



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

医关注

新科技登陆中原 肝病治疗迎拐点

肝病患者接受治疗，普遍反映“效果相当好”

近来，郑州中大肝病医院在肝病诊疗上取得的显著成果引起了社会广泛关注。不少肝病患者在治疗无望后采用该院从德国引进的最新技术治疗，病情奇迹般好转。据专业人士介绍，源自德国三氧疗法治疗肝病的成功率是其他传统治疗方案的3~4倍，肝病的康复将因此迎来拐点。

记者 蒋晓蕾 李鹏云



患者惊呼 用自己的血就能治肝病

家住长葛的张军(化名)，自去年查出小三阳后就一直拉米夫定配合治疗，半年的时间过去了，可是病情没什么变化，眼黄、尿黄、全身乏力，而且肝脏也因为长期用药出现了衰竭，在得知郑州中大肝病医院从德国引进最新技术后，便当机立断来到该院接受德国三氧疗法治疗，短短一个月的时间，病情便有了惊人的变化。“没想到用自己的血也能治病。”张军说，“目前效果非常满意，按这种速度，康复也不远了。”

据肝病专家金义生介绍，德国三氧疗法是通过世界上最先进的非玻璃放电技术产生三氧来诱导、激活血液中的各种细胞成分，并通过血液的流动来触发人体系列免疫应答反

应，产生杀灭肝炎病毒的各种免疫细胞和抗病毒因子，从而杀灭和清除肝炎病毒，有效逆转肝硬化。

治疗时，抽出患者50~100ml血液，在体外用德国原装进口医用三氧精密医疗治疗仪器打入特定浓度的三氧，然后再回输到体内。因为三氧的氧化性很强，在几秒内就会和血液内的物质发生化学反应，产生各种免疫细胞和抗病毒因子，在清除肝炎病毒的同时还能改善肝脏供血，利于受损肝细胞的修复，实现了治疗与养护同步。据大量临床数据证实：德国三氧疗法疗效远远超出传统抗病毒药物治疗的效果，而且还避免了传统抗病毒药物的毒副性和停药反弹的弊端。

患者感慨 终于等到了这一天

家住郑州西郊的肝硬化患者苏先生是第一批获益该新技术的患者之一。据他介绍，在郑州中大肝病医院采用德国三氧疗法治疗，刚半个月症状就明显缓解，肝硬化就开始逆转，但鉴于他长达8年的肝病病史，郑州中大肝病医院的专家建议他继续再巩固治疗一段时间，于2012年5月停药之后到现在一直未复发。“终于等到了这一天！”看到复查单显示一切正常后，

苏先生长长地舒了口气。

据了解，像苏先生这种获益于该疗法的患者在我省已有数百例，越来越多的患者认识并看到了该疗法的好处，都主动点名要用该疗法治疗。郑州中大肝病医院达朝梅主任介绍，该疗法虽才引进短短一年，但患者的接受度却非常高，目前已有近千名患者正在接受该疗法的治疗。

业界权威人士 肝病康复将迎来拐点

据国内开展德国三氧疗法的临床数据显示，患者平均治疗一个月后转氨酶恢复正常，病毒数量下降明显，部分患者1~2个疗程就实现了病毒转阴。“可不要小看这些数字，这可是相当于半年甚至一年的传统抗病毒药物治疗效果。”据权威肝病专家陈桂芬主任介绍，“比起其他治疗方法，这种疗法治疗肝病更高效、彻底；而且对隐匿性肝炎、耐药性肝炎和肝炎病毒携带状态具有非常好的疗效。”

业界人士普遍认为，德国三氧疗法肝病治疗领域的成功开展，有望取代传统抗病毒药物低效治疗，成为肝病治疗的首选方案，肝硬化患者将真正迎来康复的春天。

德国抗HBV—三氧疗法技术优势：

一、技术源自德国，临床历经7年验证，安

全、无痛苦、无毒副作用。

- 二、疗程短、作用快、疗效确切、效率高。
- 三、能够快速识别并清除变异的病毒株，避免耐药的发生。
- 四、避免传统治疗停药后造成停药后反弹的弊端。
- 五、解决传统治疗长期服药副作用所带来的痛苦。
- 六、费用低，由内向外治疗，使一些隐匿性肝炎、耐药性肝炎、病毒携带者能够获得良好的治疗效果。
- 七、有效解决传统治疗肝病：药物入肝难、入肝血实难、入肝细胞难的三难问题。
- 八、三氧更被称作二十一世纪的气体分子药物。

温馨提示

德国三氧疗法适用于各型急慢性肝炎、丙肝、肝病携带者、酒精肝、脂肪肝、早期肝硬化、肝腹水、药物性肝炎、自身免疫性肝病等各类肝病，如需了解更多相关知识，可拨打专家热线0371-5568 5568或直接到郑州市城东路与郑汴路向南30米郑州中大肝病医院进行咨询。

警惕 痛风可致尿毒症

痛风是由于嘌呤代谢发生紊乱，体内尿酸含量过高，导致尿酸盐结晶在关节肾脏沉淀形成的。临床表现为患者脚趾、踝、手、膝、肘等关节出现肿胀、胀痛、僵硬，并伴有头疼、发热、白细胞增高等全身症状；沉积尿酸结晶引起关节变形或形成痛风结石，使关节无法活动。痛风是继糖尿病之后的世界第二大代谢类疾病。5~10年的痛风患者，由于体内尿酸沉淀长期附着在骨节肾脏上得不到清除，加上过量服用秋水仙碱等西药，对肾脏的危害极大，近1/4的患者最终并发肾衰竭、尿毒症。

痛风有了救命药

祛痛风3服药管一生

我们承诺您：摆脱西药，尿酸恢复到健康水平，防止并发症

权威机构验证疗效

经过北京、上海、广州等各大医院对上万例痛风患者临床验证表明，服用哈药祛痛风舒片：

服用当天：尿酸降低、浑身有劲、疼痛、酸胀感立即减轻；

服用3天：疼痛彻底消失，关节红肿得到缓解，晚上能睡个好觉，不再被痛醒。

服用7天：变形红肿的关节彻底恢复，原来卧床不起的，能站起来一会了，原来走不动路的，能下地走几步了；

服用2个疗程：痛风患者的X光片上显示关节基本恢复原样，原来耳朵、手、脚上的痛风石彻底消失，能穿鞋，能走路，关节活动自如，生活完全自理；

服用3个疗程：痛风患者尿酸指标恢复正常，肾功能提高，患者可以放开饮食，能吃肉，能喝酒，痛风彻底康复不易复发！

郑重承诺：凡服用3个疗程未治愈者免药费治疗（税费自理），直至康复。

即日起至9月15日买3合就送价值1098元的排酸茶3合（免费送货）

咨询热线 0371 55822633 53728322

东大街大药房（市一分院向东200米路北）
中原商贸城一楼南门医药部（碧沙岗公园西门对面）

百年天津同仁堂

心脏病有了特效药

同仁堂正式援助心脏病患者

同仁堂，凡是提起中药，许多人不约而同会想到这三个字。同仁堂（原名同仁堂药室、同仁堂药铺）是乐显扬创建于清朝康熙八年（公元1669年）的一家药店。其服务宗旨是“修和无人见，存心有天知”。历经数代、载誉300余年的同仁堂，以其传统、严谨的制药工艺，显著的疗效享誉海内外。

百年天津同仁堂的心脏病治疗特效药——国药准字Z12020199【同仁堂冠脉通】纯中药制剂，无副作用，从1949年至今已经康复数十万心脏病、冠心病的患者，被称为同仁堂的“镇店之宝”，并获得国家专利（专利号：Z1200510015833.6国家科技进步奖。现在，应广大心脏病患者的多次要求，同仁堂决定将【同仁堂冠脉通】公开销售，援助全国心脏病患者！

保密配方攻克心脏病 冠心病

同仁堂无论是从医德医风来说，还是从做事做人来看，都是中国国内首屈一指的、最讲诚信的医药企业及医疗机构。凡是服用【同仁堂冠脉通】的心脏病患者，同仁堂都给予放心的承诺，让患者放心治疗！

据北京、上海两地首批69857名同仁堂冠脉通康复者冠状造影显示：血管内堵塞完全消失，血管通畅，血流正常，心肌细胞恢复充盈、饱满，仿佛换了一颗年轻、健康的的心脏一样，心脏跳动有序有力，心脏病全好了。

凡是服用同仁堂冠脉通1~3天：心肌供血增加。胸闷、胸痛、心慌气短及乏力、心悸等症消失。喘气顺畅，胸口敞亮，脑袋清爽，手脚有力，不再易惊吓。

凡是服用同仁堂冠脉通1~2个疗程：打通全身血脉，早搏、心房纤颤、心律不齐、神疲乏力、睡觉不踏实等症完全消失。轻中度心脏病、心绞痛、冠心病全面康复。

凡是服用同仁堂冠脉通3~5个疗程：无论你是几年，甚至几十年的心脏病、冠心病以及心脑血管疾病，均可康复。纯中药制剂，无副作用，杜绝复发。

同仁堂援助郑州心脏病活动 仅限7天

【同仁堂冠脉通】以其纯中药，无副作用，疗效好，无依赖性康复广大心脏病、冠心病患者。近日，厂家特推出：原价98元/盒，救助价59元/盒的大型优惠活动，本次活动仅限100名。

注：请一定要按疗程服用，30盒一疗程，无效退货退款。

买30赠10 买20赠5 买10赠1

中医专家热线：0371 55822633 53728322

郑重承诺

以下人群急需服用冠脉通：
吸烟、酗酒、熬夜、压力大、情绪紧张、焦虑、抑郁、失眠、记忆力减退、头晕、眼花、耳鸣、腰酸、背痛、手足麻木、心悸、心慌、气短、呼吸不畅、胸闷、胸痛、心绞痛、心肌梗死、心力衰竭、心律失常（房颤、早搏等）、心室肥大、心肌缺血、心力衰竭等各类心脏病患者。

承诺1：服用同仁堂冠脉通3周未达治疗效果，同仁堂无条件退款治疗直到满意！
承诺2：心脏病康复后，3年内如果再次复发，同仁堂免费治疗至痊愈！